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권[1 ]
위치 출간 내용 수정 내용

302P 번 문제02 ② 


② 



308P 대표예제 선지 번2 0.33% 선지 번2 1.33%
334P 번 문제10 선지 번 년5 1997 선지 번 년5 1999

338P 대표예제

보기 흡연경험이 없는 청소년 중 자신은 음주하지ㄹ

않으나 친구들이 음주하지 않는 학생의 비중은 10.2%

이다.

보기 흡연경험이 없는 청소년 중 자신은 음주하지 않ㄹ

으나 친구들이 음주하는 학생의 비중은 이다10.2% .

343P 대표예제

정답 1

해설 기호 변경 오타수정,

㉠ 년 월은 직전월보다 가량 증가하였다2013 8 240% .

이상은 도 포함하는 표현이므로 옳다240% 240% . (3452 ÷

1437) × 100≒240%

㉡ 건 차이로 월이 가장 적게 차이가 난다 다음으로198 9 .

는 월 건 월은 건이다 그래프 상1 223 , 10 224 . 가장 좁은 차

가 나타나는 순서대로 뺄셈을 한 후 절대값 처리하는 것이

가장 빠르게 답을 도출할 수 있다.

㉢ 월별로 가장 많은 악성코드 은닉사이트를 탐지한 때는

년 월이다 참고로 년 월 건이 두 번째로2013 8 . 2012 5 2964

많은 악성코드 은닉사이트를 탐지한 때이다.

㉣ 년과 년 월만 비교해보면 년 월이2012 2013 8 2013 8 압

도적으로 많이 은닉사이트가 탐지되었기 때문에 잘못된 표

현이다.

346P 대표예제 잘못된 내용이 없는 것은? 가장 바르게 설명한 것은 무언인가?

415P 번 문제2
선지 번2

주요국 사회복지지출 규모 비교CECD
주요국 사회복지지출 규모 비교OECD

438P 번 문제2 만원380④ 만원580④
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권[2 ]
위치 출간 내용 수정 내용

62P 번 문제4
개인차랑 원92,000③ 택시 원138,000

개인차량 원94,000④ 택시 원138,000

개인차랑 원92,000③ 택시 원150,000

개인차량 원94,000④ 택시 원150,000

95p 번 문제2 해설 추가

단계 도입전 시간총합 도입전 시간총합

추가

개선후

시간총합

여과지 분34 분30 분-17

침전지 분45 분45

+45 x

15% =

분6.75

총합 분341 분299 분292.75

단계 도입전 비용총합 도입전 비용총합

추가

개선후

비용총합

여과지 원3,000 원2,400 원-1,500

침사지 원2,100 원2,100 원420

총합 원22,300 원17,800 원17,320

106P 번 문제2

선지 순서 변경

가지2③ 가지3②

정답 변경

①

가지2② 가지3③

정답변경

③

154P 번 문제2

해설변경

나 기준* ( )

A 17： +17+ 16 – 5 = 점45 , B 19： +19 + 20 – 3 = 점55

C：19+16+ 17 – 3 = 점46 , D 20： +19+ 15 – 3 = 점50

E：18+16+ 19 – 3 = 점48

따라서 가 선택되고 선정되는 예정지가 바뀌게 된다B , .

다 기준* ( )

해설변경

나 기준* ( )

A 17： +17 + 16 – 5 = 점45 , B 19： +19+ 20 – 3= 점55

C：16 +16 + 17 – 3 = 점46 , D：19 +19 + 15 – 3 = 점50

E：16 +16 + 19 – 3 = 점48

따라서 가 선택되고 선정되는 예정지가 바뀌게 된다B , .

다 기준* ( )

174P 번 문제08 만 원59④ 만 천 원55 8④

189P 번 문제3
번 선지4

더 비쌌어

번 선지4

더 쌌어.

221P 번 문제10

문제변경

위의 문제에서 선택한 고무와 휠로 모든 타이어 생

산 공장에서 제품을 만들어낼 때 회사의 이윤을,

창출하기 위해 공장 생산가의 를 더하여 공급20%

가를 책정하려고 한다 타이어 한 개당 공급가는.

얼마인가?

위의 문제에서 선택한 고무와 휠로 모든 타이어

생산 공장에서 제품을 만들어낼 때, 단 원가를 계(

산할 때 가중치를 반영한 단가로 계산한다) 회사

의 이윤을 창출하기 위해 공장 생산가의 를20%

더하여 공급가를 책정하려고 한다 타이어 한 개.

당 공급가는 얼마인가?

240P 대표예제

해설 변경

88,000 × 99 + 12,000 × 15 + 14,000 × 3 =

1,014,000

해설변경

8,000 × 99 + 12,000 × 15 + 14,000 × 3 =

1,014,000

263P 대표예제

해설변경

26

해설변경

26

초대장

발송

265P 번 문제2 ⑤ Ⅱ V.⑤

281P 번 문제6 단 토일요일과 공휴일은 제외한다, · .
단 토 일요일과 공휴일은 제외하며 학기중에는 운동장, · ,

사용이 불가능하다.

380P
번 문제36~37

표

20ppm 사의 인쇄속도를C 으로 수정28ppm
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정답 해설[ · ]
위치 출간 내용 수정 내용

9P

법조문 형태

고난이도

번03

정답 ②

해설 전체 교체

정답 ③
교체 내용
제 조 을 참고하면 행정안전부장관이 주체가 되어‘ 22 ’③
과학기술정보통신부장관과 협의하여 제 항에 따라 정기2
적으로 사회적 경제적 파급효과가 큰 제공대상 공공데이·
터에 대한 품질 진단 평가를 실시하고 그 결과를 공표할·
수 있다고 했다 과학기술정보통신부장관이 주체가 아니.
므로 은 적절하지 않다.③

14P 번 문제7 (C) = 60,000 (C) = 62,000

20P
경우의수 확률/

번 문제02

이 중 는 꼭 뽑으면서 장을 뽑는 경우의 수는‘~ 4 3 ’

이후 전체 수정

이 중 는 꼭 뽑으면서 장을 뽑는 경우의 수는~ 4 3

1 × 4C2로 총 가지이다6 . (4, 2, 0 / 4, 3, 0 / 4, 3, 0 /

4, 3, 2 / 4, 3, 2 / 4, 3, 3)

따라서 


 


이 된다.

29P 번 문제04 억1 × 0.0525 = 원520,000 억1 × 0.0525 = 원5,250,000

43P 번 문제04

택시 3,000： + (225×150) + 3,000+ (395×150)

+ 3,000 + (55×150) + 3,000 + (245×150) =

3,000×4+ (920×150) = 원 이다138,000 .

택시 3,000： + (225×150) + 3,000 + (395×150)

+ 3,000 + (55×150) + 3,000 + (245×150) =

3,000×4+ (920×150)= 원 이다150,000 .

43P 번 문제7

해설추가

은행A 은행B 은행C

만원80

가입가능
○ X X

만원100

가입이자
원16,920 원20,304 원20,306

만원150

가입이자
원25,380 원30,456 원30,459

만원300

가입이자
원50,760 원61,920 원60,918

44P 번 문제9 A 1： ×3= 3, B 3： × 4= 12, A 1： × 4= 4, B 3： ×4= 12,

46P 번 문제03

정답 ③

직책을 기입해야 하고~ , 팀장과 본부장 결재란은 상향

대각선을 표기해야 한다.

정답 ④

직책을 기입해야 하고 본부장 결재란은 상향대각선을~ ,

표기해야 한다. 빨간 부분 삭제( )

49P 번 문제7
카드 원 영화관 할인B 11,600 ( )： + 원 커피전문점8,200 (

할인)+ 원 대형마트 할인13,400 ( ) = 43,200원

카드 원 영화관 할인B 11,600 ( )： + 원 커피전문점8,200 (

할인)+ 원 대형마트 할인13,400 ( ) + 원 포인트10,000 ( )=

43,200원

56P 번 문제3

정답 변경

5

해설 변경

.ㄷ 장기요양보험=434×10,000×0.0654÷2

=141,918≈ 원이므로 옳은 내용이다141,910 .

정답 변경

1

해설 변경

.ㄷ장기요양보험=434×10,000×0.0612×0.0654÷2

= 8,685

57P 번 문제08

화환 추가 비용ii)

층 전시실2 1~4 ： 원40,000×5×0.8=160,000

층 전시실 단은 기존과 동일하므로 추가비용이2 5 2

발생하지 않는다.

층 기획전시실 근대생활관 원3 , 100,000×2×0.8=160,000：

따라서 기존 비용에서 추가되는 비용은 원590,000 이다.

화환 추가 비용ii)

층 전시실2 1~4 ： 원40,000×4×0.8=128,000

층 전시실 단은 기존과 동일하므로 추가비용이2 5 2

발생하지 않는다.

층 기획전시실 근대생활관 원3 , 100,000×2×0.8=160,000：

따라서 기존 비용에서 추가되는 비용은 원558,000 이다.

59P 번 문제8 (19,000 - 10,000) × 0.95 = 원17,100 (19,000 - 1,000) × 0.95= 원17,100

59P 번 문제3

가고시마 대학 주차장은 분당 원이고 식당30 1,900 ,

주차장은 분당 원으로 분당 원이다10 690 30 2,070 .

따라서

식당의 주차 요금이 더 비싸다.

가고시마 대학주차장의 주차요금은 원1,900 × 12

총 시간 분 단위 부과 원이고 식당( 6 30 ) = 22,800 ,

주차요금은 원이다 따라서 식당2,070×2 = 4,140 .

의 주차 요금이 더 싸다.
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65P 번 문제12

선수후보

종목
A B C D E

투호 O X X O O

이어달리기 X O X O X

줄다리기 O X O O O

발야구 X O X O O

음영표시 변경

선수후보

종목
A B C D E

투호 O X X O O

이어달리기 X O X O X

줄다리기 O X O O O

발야구 X O X O O


